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12ª (DÉCIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA

PAUTA
28 DE ABRIL DE 2025

ÀS 18:30h (dezoito horas e trinta minutos)
LOCAL: Salão Nobre ESTHER TRINDADE SERRA

SEDE DA CÂMARA DE VEREADORES DE BRUMADO

DIRETORIA-GERAL
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ORDEM DO DIA

CASO APROVADO NA PRIMEIRA VOTAÇÃO NA SESSÃO DE 25/04/2025, CONSTARÁ NA 
PAUTA, EM SEGUNDA VOTAÇÃO:

PROJETO DE LEI Nº 013/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR RUBENS ARAÚJO
“Institui o Programa Municipal de Bem-Estar Animal e Castração no município de Brumado e dá 
outras providências.”

(EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO)

INDICAÇÃO Nº 379/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR REINALDO BRITO (REY DE DOMINGÃO)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar que seja feito a Implantação de 
faixa de pedestre elevada (lombofaixa), em frente a Malharia de Cido Leite, situada na Rua Felipe 
dos Santos; localizada no bairro Campo de Aviação, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 380/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, que seja feito junto a empresa de coleta 
de lixo uma designação de equipe para fazer coleta de recipientes que acumulam água nos 
terrenos públicos, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 381/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, que seja feito a limpeza e oda de árvores 
na Praça Armindo  Pereira  da Silva  (Praça da Cebola),  no  Bairro Mercado,  no município  de 
Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 382/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
“ Indicar  ao Chefe do Executivo,  Sr Fabricio Abrantes,  que seja feito  manutenção da ponte  
situada na Av. Coronel Santos que liga os Bairros São Felix, Cidade das Esmeraldas, Malhada 
Branca, etc ao centro da cidade, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 383/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR DEUVAIR DE LIMA MESSIAS
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, para que seja realizada a Recuperação 
das vias do Distrito de Itaquaraí que dá acesso ao bairro Alta Alegre e também instalação de 
manilhas no riacho, no município de Brumado-Ba.”
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INDICAÇÃO Nº 384/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR DEUVAIR DE LIMA MESSIAS
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, para que se possível seja realizada a 
construção de uma passagem molhada e instalação de manilhas na estrada que liga Itaquaraí à  
Comunidade Lagoa do Mourão próximo ao campo do Baitoco, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 385/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS (BOCA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a necessidade de realização do serviço 
de que seja feita limpeza de capina na Rua Virgílio Ataíde próximo a linha férrea Bairro Mercado, 
no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 386/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS (BOCA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a necessidade de realização do serviço 
que seja a reforma da Praça Lucindo Alves Teixeira, localizada no Distrito de Cristalândia, zona 
rural, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 387/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS (BOCA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a necessidade de realização do serviço 
que seja instalado iluminação no trevo de Umburanas na BR030, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 388/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS (BOCA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a necessidade de realização do serviço 
que seja feita realizado a construção de uma ciclovia na Avenida Salvino Lopes, localizada no 
bairro Vila Presidente Vargas, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 389/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOSÉ SANTOS (SANTINHO)
“ Indicar  ao Chefe  do Executivo,  Sr  Fabricio  Abrantes,  a  necessidade de instalação de um 
Semáforo e faixa de pedestre no Cruzamento da Rua Exupério Pinheiro Canguçu com a Rua 
Pompílio P. Moura Ribeiro- Centro, próximo ao posto Sabrina, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 390/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOSÉ SANTOS (SANTINHO)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a necessidade em flexibilizar os faróis  
semáforos  a  partir  das  22  horas,  deixando-os  apenas  no  sinal  amarelo,  no  município  de 
Brumado-Ba.”
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INDICAÇÃO Nº 391/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR FRANCISCO RAMOS (BIZUNGA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a necessidade de realização do serviço 
toca de lâmpadas na Rua Anita Garibaldi, no final que liga a Sabino Lourenço de Carvlho no 
bairro Malhada Branca, no município de Brumado-Ba.”

GUSTAVO DIAS SANTANA
Diretor Legislativo

Portaria 06/2025
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